



В Чувашской Республике проводится проверка по факту смерти сотрудника одного из предприятий во время выполнения работ на дробильном станке

4 февраля 2014 года днем в городе Новочебоксарске во время выполнения работ на дробильной установке в организации, занимающейся изготовлением могильных памятников, погиб 41-летний дробильщик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ремень оборудования зацепил одежду работника, и его руку затянуло в станок, что повлекло ее травматический отрыв и удар работника головой об острый угол станка. От полученных телесных повреждений, не совместимых с жизнью, мужчина скончался на месте происшествия. С целью установления причины смерти погибшего назначено судебно-медицинское исследование его тела. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, в ходе проверки будет дана правовая оценка вопросам исполнения требований законодательства об охране труда на указанном предприятии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599635>